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BLAŽEK PROJEKT s.r.o. 

Jedná se o projektovou dokumentaci pro výběr zhotovitele  a provádění stavby. Kótováno v koordinačních rozměrech. Veškeré rozměry nutno ověřit na 
stavbě dle skutečnosti. V případě rozporu mezi jednotlivými částmi PD bude před započetím prací vznesen dotaz na zodpovědného projektanta, který 
rozhodne o platném řešení. Při provádění budou dodržovány pokyny, návody a technologické předpisy výrobců jednotlivých výrobků a materiálů. Veškerý 
obsah této dokumentace, zpracované dle Vyhl. 131/2024 Sb., Příloha č. 8, slouží pouze pro účely získání stavebního povolení. Tato dokumentace je 
vlastnictvím zhotovitelů výše uvedených. Předání třetím osobám, či jiné aktivity související s informacemi uvedenými v této dokumentaci, nejsou dovoleny 
jiným osobám, než kterým je dokumentace určena. Jakékoliv změny v tomto dokumentu mohou být provedeny pouze s písemným souhlasem 
zodpovědného projektanta. Informace v této dokumentaci nesmí být v žádném případě svévolně pozměněny, doplňovány nebo odstraňovány. Veškeré 
informace, vč. dispozičních a konstrukčních řešení, jsou určena pouze pro projekt Stavební úpravy Základní školy Krnov, Žižkova 3, okres Bruntál, p.o., po 
povodni - ETAPA 1, k.ú. Opavské Předměstí. Kopírovat a archivovat dokumentaci nesmí jiné subjekty, než které jsou uvedeny v rozdělovníku dokumentace. 
Pokud dojde k porušení této povinnosti a ustanovení, bude zhotovitel dokumentace požadovat náhradu vzniklé škody.

datum publikace: 22.09.2025
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Vodovodní potrubí bude z materiálu PE-Xc/Al/PE-HD s lisovanými spoji. Požární potrubí bude z pozinkované oceli s 
lisovanými spoji. Dodávka rozvodů bude zahrnovat barevné značení médií a orientační štítky.

Minimální sklon bude 0,3 % směrem k vypouštěcím armaturám. Kotvení potrubí bude dle montážního návodu dodavatele. 
Potrubí pitné vody je označeno vnějším průměrem a tl. stěny. Potrubí požární vody je značeno nominálním vnitřním 
průměrem DN.

Vnitřní vodoinstalace je vedená v podhledu, v předstěnách a ve svislých drážkách zdí.

Potrubí studené vody bude tepelně izolováno proti orosování dle ČSN 75 5409.
Potrubí teplé vody se v řešené části nenachází (pouze připojovací trubice)

Tepelná izolace studené vody:
PE návlek min. tl. 13 mm, λiz ≤ 0,04 W/mK

Potrubí požární vody je bez tepelné izolace.

Na dlouhých úsecích vodovodního potrubí bude řešena dilatace potrubí - kompenzátory L;U;Z kompenzační smyčka (kluzné 
a pevné uložení).
Zařízení pro vytápění vyžadují pro možnost plnění a občasné dopouštění systému připojení na vodu, nejlépe upravovanou. 
Rozvod pitné vody je proti kontaminaci nutné chránit dle ČSN EN 1717. Dodávka bude zahrnovat barevné značení médií a 
orientační štítky.

Veškeré prostupy instalací přes požárně dělící konstrukce budou realizovány v souladu s požárně bezpečnostním 
řešením (PBŘ). V místech prostupu budou osazeny protipožární ucpávky.

Stávající areálová vodovodní přípojka byla dle původní projektové dokumentace zpracované firmou STAVOPROJEKT v říjnu 
1973 navržena jako ocelová DN 100. Na základě místního šetření bylo zjištěno, že dimenze vodovodní přípojky je DN80. 
Nově budou z této přípojky zásobovány všechny vnitřní hydranty pro první požární zásah a to v souladu s požadavky 
požárně bezpečnostního řešení (PBŘ).

rozvod studené vody PE-Xc/Al/PE-HD + TI
rozvod požární vody - pozinkovaná ocel

Legenda potrubí

nové stoupací potrubí vnítřního vodovodu
(studená voda, požární voda)
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nový hydrant DN25/30m; rozměr skříně 650x650x175mm  
kulový ventil z poniklované mosazi D25    
proudnice - ekvivalentní průměr hadice 6 mm
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napojeno na stávající rozvod

za HUP napojeno na stávající rozvod

V této etapě projektové dokumentace je řešeno pouze vodovodní potrubí v 
části B1. V části B2 bude realizováno připojení požárního a pitného vodovodu 
v délce 12 m. Nové potrubí bude napojeno na stávající vnitřní vodovod za 
stávající vodoměrnou sestavou umístěnou pod schodištěm v části B2. 
Vodovodní přípojka pro část B je stávající, ocelová, dimenze DN 80.

Stávající vnitřní hydranty v části A1,A2 budou přepojeny na nový požární 
vodovod přivedený z budovy B, a to z důvodu malé dimenze vodovodní 
přípojky v části A2. Toto řešení bylo odsouhlaseno odborem investic a 
správy majetku MěÚ Krnov.
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STÁVAJÍCÍ ŠOUPÁTKO SE 
ZEMNÍ SUPRAVOU JS50

STÁVAJÍCÍ SKŘÍŇ HUP V NICE OBVODOVÉ STĚNY
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POŽADAVKY NA OSTATNÍ PROFESE
Zajištění elektrického připojení pro elektrické průtokové ohřívače teplé vody (napájení 
230 V, příkon 2000 W).
Provedení uzemnění vodovodní instalace dle platných elektroinstalačních a 
bezpečnostních předpisů.
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Tato část projektové dokumentace řeší nové rozvody vodoinstalace v souvislosti se 
stavebními úpravami v 1.NP, části A1 Základní školy - Žižkova, Krnov. Jedná se o nové 
rozvody požárního a pitného vodovodu včetně dopojení stávajících stoupacích potrubí do 
vyšších pater. Napojení na stávající rozvod bude provedeno nad podlahou ve 2.NP. Poloha 
stávajícího stoupacího potrubí vychází z místní obhlídky a dostupné původní projektové 
dokumentace zpracované STAVOPROJEKTEM v říjnu 1973.
Před zahájením prací a v průběhu bouracích činností je nezbytné ověřit skutečný stav a 
přesnou polohu stoupacího potrubí, které nebylo možné při zpracování této dokumentace 
spolehlivě určit. Uvedené dimenze jsou pouze orientační.

Před zahájením stavby a v průběhu bouracích prací je zhotovitel povinen ověřit polohu, 
dimenze, profil a materiál stávajícího potrubí.

Zhotovitel rovněž ověří, zda je navržené řešení realizovatelné v souladu s touto projektovou 
dokumentací. V případě zjištění jakýchkoliv nesrovnalostí nebo odchylek oproti dokumentaci 
je povinen bezodkladně kontaktovat odpovědného projektanta, který navrhne odpovídající 
úpravu řešení dle skutečného stavu.

Dále dojde k úpravě trasy vnitřního plynovodu v místnosti č.120 učebna.

SCHÉMA ZAPOJENÍ PRŮTOKOVÉHO 
OHŘÍVAČE NAD ODBĚRNÉ MÍSTO

Legenda zařizovacích předmětů
Ozn. na výkrese  Popis sestavy    KS
U  umyvadlo keramické bílé šířky 550 × 450 mm  3
  zápachová uzávěrka umyvadlová, plastová, bílá  
  baterie umyvadlová beztlaková, nástěnná, třícestná,  
  pochromovaná pro beztlakové pro ohřívače vody  
  připojení k ohřívači pomocí tvarovaných trubic (součást výr.) 
BTO  elektrický ohřívač teplé vody nad umyvadlo  3
   rozměry 396 × 256 x 260 mm
   elektrický příkon 2000 W
   objem zásobníku 5l     
H  nový hydrant DN25/30m; rozměr skříně 650x650x175mm 1
  kulový ventil z poniklované mosazi D25   
  proudnice - ekvivalentní průměr hadice 6-10 mm
  tvarově stálá hadice D25 délky 30m; propojovací hadice 

B1
150
151
152
153
154
155
156
157
158

159 a

Zádveří
Kolárna
Chodba
Šatny
Šatny
Učebna
Kabinet
Učebna
Kabinet
Chodba

66,91
12,47
106,57
116,38
116,76
78,90
21,95
88,51
39,40
45,06

Úprava dispozice
Konstrukce neprováděné - po vydání povolení záměru

Úprava dispozice
Konstrukce nové - po vydání povolení záměru

S

Legenda místností ZTI

Půdorys

LEGENDA - BAREVNÉ ZNAČENÍ
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